

## **Achiziția serviciului de proiectare (faza P.T.+D.E.) și a execuției de lucrări pentru obiectivul: „Reabilitare fațadă principală”.**

I.D.: 37293271

Documente participare:

- 7-SCN1048513.zip

Data publicarii	18.07.19	Coduri CPV	45443000-4
Termenul limita pentru depunere:	07.08.19	Pretul estimativ:	249.059,89 RON - 249.059,89 RON

Descriere: 1.Etapa I - PROIECTARE, și anume: Elaborare Proiect pentru Autorizarea lucrărilor de Construire/Desfiintare, (PT-parte I), întocmirea proiectului tehnic, inclusiv obținerea Autorizației de Construire/desfiintare, Proiect tehnic de execuție (PT-parte II), Detalii de Execuție, Caiete de Sarcini pe specialități, Documentații de deviere a utilităților/rețelelor (după caz), Documentație aferentă lucrărilor de organizare de șantier, Documentații de obținere a avizelor, inclusiv verificarea proiectului tehnic de execuție, Documentație tehnică pentru urmărirea comportării în timp a construcției și Asistența tehnică din partea proiectantului. 2. Etapa II - EXECUTIE, și anume: Realizarea lucrărilor la obiectivul de investiție „Reabilitare fațadă principală” se va face în baza Proiectului Tehnic de execuție, a Detaliilor de Execuție, a Caietelor de Sarcini pe specialități verificate și autorizate conform prevederilor legale și a autorizației de construire/desfiintare. Termenul maxim de realizare a lucrărilor este de 3 luni calendaristice de la emiterea ordinului de începere a lucrărilor. Pentru execuția lucrărilor se vor utiliza numai materiale reglementate și certificate în conformitate cu prevederile și reglementările naționale în vigoare precum și cu legile și standardele naționale armonizate cu legislația Uniunii Europene. Mecanismul de realizare a măsurătorilor aferente progresului fizic al lucrărilor executate La intervale lunare, după emiterea Ordinului de începere a lucrărilor, Executantul va fi îndreptățit la plata valorii Lucrărilor real executate, în condițiile clauzelor stabilite în contract. Plățile parțiale pot fi făcute, la cererea Antreprenorului la valoarea lucrărilor real executate. Lucrările executate trebuie să fie dovedite prin atașamente însușite și confirmate de către Dirigintele de șantier și prin situații de lucrări, verificate, însușite și confirmate de către Dirigintele de șantier și reprezentanții Beneficiarului, cu atribuții și competențe în acest sens. Situațiile de lucrări vor fi însoțite de documentele de calitate aferente materialelor puse în operă precum și de toate procesele verbale de recepție calitativă și faze de lucrări, faze determinante, întocmite în conformitate cu prevederile legale în vigoare. Autoritatea contractanta va răspunde la solicitările de clarificări cu 3 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor condiționat de transmiterea solicitărilor de clarificare în termenul impus prin documentația de atribuire, respectiv cu maxim 10 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Valoare estimată totală a contractului este de: 249059,89 lei fără TVA, din care: valoare estimată pentru etapa I - este de 7700,00 lei fără TVA; valoare estimată pentru etapa II - este de 241359,89 lei fără TVA.